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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
DE  CAMPUS DO  INSTITUTO  FEDERAL  DE
EDUCAÇÃO,  CIÊNCIA  E  TECNOLOGIA  DO
SUDESTE DE MINAS GERAIS –  CAMPUS RIO
POMBA, REALIZADA EM 07 DE ABRIL DE 2021.

PAUTAS:

1. Posse  dos  novos  Conselheiros  Titulares  e  Suplentes
(representantes dos departamentos e egressos);

2. Apreciação e Aprovação de alteração do PPC do curso Técnico
em Administração;

3. Apreciação e Aprovação de inclusão das disciplinas optativas
da matriz de 2021 nas matrizes 2013 e 2017 do curso Bacharel
em Administração;

4. Apreciação e Aprovação do Calendário Acadêmico dos Cursos
Técnicos;

5. Apreciação  e  Aprovação  do  Calendário  Acadêmico  de
Graduação;
6. Apreciação e Aprovação do Calendário Acadêmico dos Cursos
de Pós Graduação;
7. Atualização De Algumas Disciplinas Na Matriz  Do Curso De
Licenciatura Em Educação Física;
8. Informes Gerais.

Aos sete dias do mês de  abril de 2021, às  treze horas e  trinta e
cinco  minutos,  por  webconferência,  reuniram-se  os  conselheiros
Prof.  João  Batista  Lúcio  Corrêa,  João  Paulo  Campolina  Lamas,
Rafael  Monteiro  Araújo  Teixeira,  Marcos  Pavani  de  Carvalho,
Brasilina  Elisete  Reis  de  Oliveira,  Márcia  Peluso,  Poliana  Luz
Moreira  de  Paula,  Wildson  Justiniano  Pinto,  Luccas  Walney  dos
Santos,  Frederico  de  Miranda  Coelho,  Bruno  Gaudereto  Soares,
Virgílio Almeida.  Iniciando a reunião, Prof. João Batista, Presidente
do Conselho, agradeceu a presença de todos.  Prof.  João Batista
Presidente  do  Conselho  empossou  os  novos  representantes  dos
Departamentos e dos egressos, explanou sobre a importância do
Conselho e desejou boas vindas. Convidou a Prof. Renata Werneck
para a apresentação da pauta 2.  A Prof. Renata fez a apresentação
das  alterações  do  PPC,  expondo os  motivos.  Aprovado  por
unanimidade. Prof. Bruno faz a apresentação da pauta 3 expondo
os motivos. Aprovado por unanimidade. Pauta 4 e 5. Prof. Ruy faz a
apresentação do Calendário Acadêmico de Graduação e Técnico,
pontuando as principais datas e diferenças.  Poliana traz algumas
questões levantadas pelos professores, e sugere diminuir o recesso
de Natal, para diminuir dias para o próximo ano, alterando o início
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do ano letivo. Prof. Pavani justifica a impossibilidade na alteração
em virtude do período de chamada e matrícula.  O Presidente do
Conselho reforça a importância de se iniciar tendo todos os alunos
no  SIGAA.  Frederico  ressalta  a  importância  da  redução  para
normalizar o calendário. Wildson concorda com as colocações da
Poliana e Frederico.  Votação, a favor 5,  contra 4 e abstenção 2.
Aprovado.  Calendário  Técnico,  votação,  a  favor  5,  contra  4  e
abstenção 2. Aprovado. Pauta 6, Prof. Rafael faz a apresentação do
Calendário  da  Pós-graduação  pontuando  as  principais  datas.
Aprovado por unanimidade. Pauta 7, aprovada por unanimidade. O
Presidente do Conselho finaliza a reunião fazendo uma explanação
sobre as dificuldades causadas pela pandemia,  enfim pede união
para que possamos seguir  em frente pela Instituição,  agradece a
todos os presentes. Nada mais, encerrou a presente reunião e a ata
que vai  assinada  por  mim,  Leilimar  Duarte  Rodrigues,  Secretária
Substituta do Conselho e demais Conselheiros. Rio Pomba,  07 de
abril de 2021.

Nome do Conselheiro Representação Assinatura

Prof.  João  Batista  Lúcio
Corrêa

Presidente do Conselho de
Campus

João  Paulo  Campolina
Lamas

Diretor de Desenvolvimento
Institucional

Marcos  Pavani  de
Carvalho

 Diretor de Ensino

Márcia Peluso  Diretora de Administração

Rafael  Monteiro  Araújo
Teixeira

Diretor de pesquisa e Pós-
graduação

Brasilina  Elisete  Reis  de
Oliveira

 Diretora de Extensão

Bruno Gaudereto Soares Representante dos
Departamentos Acadêmicos

Frederico  de  Miranda
Coelho

Representante dos
Departamentos Acadêmicos

Luccas  Walney  dos
Santos

Representante dos Técnico-
administrativos

Poliana Luz Moreira
de Paula

Representante dos Docentes

Virgílio Almeida Representante dos Egressos

Wildson  Justiniano
Pinto

Representante do Sinasefe

Leilimar Duarte Rodrigues Secretária Substituta do
Conselho de Campus

Página 2 de 2

11

12

13

14
15

16

17

18

19

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

20


